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BOLETIN 2
EJERCICIOSDE CAPA 2 (ENLACE Y LAN)

1.- Se ha de transmitir mediante el protocolo HDLC la siguiente secuencia de bits:

01101111011111011111100

Diga cual seria la cadena de bits que realmente se transmitiria en el campo de datos
de la trama. ¢Plantearia algin problema el hecho de que la longitud de la cadena a
transmitir (22 bits) no sea un nUmero entero de octetos?

2. Se quiere establecer un enlace E1 entre dos equipos mediante fibra Optica utilizando
el protocolo HDLC con retroceso n. Se sabe que todas las tramas tendran un tamafio
(incluida la informacion de control) de 1 KByte. Suponiendo que todo €l retardo se
debe a la transmision de la sefid por la fibra diga cua seré la distancia méxima a la
gue € enlace podra operar a 100% de su capacidad, es decir que transporte tramas
en ambos sentidos todo e tiempo. Considere despreciables los tiempos de
generacion de tramas 'y acuses de recibo (ACKs). Nota: HDLC utiliza 3 bits en €
campo de control para € numero de secuencia. Considere la velocidad de
propagacion en la fibra 6ptica de 200.000 Km/s.

3. Sead polinomio divisor C(x) con formabinaria 1101.
?? ¢qué polinomio C(x) corresponde?
?? ¢qué grado tiene C(x)?
?? S e mensgje aenviar es 10011010, ¢cud es € mensge transmitido con CRC?
?? S e mensge aenviar es 101010, ¢cud es e mensaje transmitido con CRC?
?? S e mensgje recibido es 100110111101, ¢ha habido error?

4.- El |EEE cobra 1250 délares USA por cada rango de direcciones MAC asignado.
Calcule cuales seran los ingresos maximos que podria obterer el IEEE por este
concepto.

5.- Suponga que se acceden a los controladores de una tarjeta de FastEthernet y se
modifica el tamarfio de trama maximo a diez veces mayor que € actual (es decir, 15180
bytes) manteniendo la velocidad de 100 Mb/s. ¢Que consectencia tendria esto en la
distancia maxima entre estaciones, también llamada didametro de la red?.Y en la
utilizacion? Explique su respuesta.

6.- Suponga que dispone de tarjetas Fast Ethernet, pero € cable es de mala calidad, con
una velocidad de propagacion de 5.000 km/ s. ¢Como afecta al disefio s se pretende
optimizar al maximo las prestaciones que pueda dar lared?



